

# КЛУБ РАННЕЙ АДАПТАЦИИ В ПОМОЩЬ БУДУЩИМ ДЕТСАДОВЦАМ



Чтобы период подготовки к детскому саду был менее болезненным, в «Красной шапочке» создан клуб ранней адаптации «Мы – вместе».

Заведующая **Людмила Николаевна Вагина** рассказала, что теперь малыши, готовящиеся к детскому саду, вместе с родителями посещают группу и играют с другими детьми. Ребята встают на очередь в дошкольное учреждение за год и с этого времени начинается адаптация. Три раза в неделю на два часа малыши приходят поиграть. А для родителей будущих дошкольников воспитатели проводят семинары, отвечают на интересующие вопросы и помогают понять ребенка.

На одном из семинаров музыкальный руководитель **Татьяна Владимировна Русанова** провела совместное занятие детей и родителей. Взрослые смогли почувствовать себя детьми, поиграть в прятки и потанцевать, а малыши узнали много нового и интересного. Татьяна Владимировна показала, как сделать своими руками колокольчики. А в завершение семинара раздала сладкие угощения.